
 
 

 

         Atti deliberativi 
         Repertorio 2021 
      
Deliberazione del Consiglio  
n. 319 del 16 luglio 2021 
 
 
Rif. Verbale n.12/2021 
 
 
OGGETTO: Approvazione composizione commissioni dell’Ordine degli Assistenti Sociali 
 
 Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, nella seduta del 
giorno 16 luglio 2021, dalle ore 16:19 alle ore 19:19, presenti i sotto indicati Consiglieri: 
  

Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Vicepresidente SINIGAGLIA Marilena Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Segretario DILIBERTI Marco Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Tesoriere BINOTTO Luca Sez. A P  [ X ] A [   ] 

Consigliere APPON Francesca Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BELLOTTO Barbara Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BERTI Simona Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BUSETTO Gloria Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere POZZATO Chiara Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere RUBINI Nellì Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere SPADER Jessica Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere VOLTAN Tobias Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANELLA Samuele Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANON Vittorio Sez. A P  [ X ] A [   ] 

      
 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 
VISTO l’articolo 11 del Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato 
con Delibera n. 208 del 09/05/2017, per cui le Commissioni hanno il compito di: 
 
a) svolgere attività istruttoria relativa all’analisi, studio ed approfondimento di ogni 
elemento utile per formulare pareri, rispondere a quesiti, stilare proposte di lavoro, 
redigere atti; 
b) formulare proposte scritte e stilare documenti da dibattere in Consiglio, qualora si 
intendano proporre progetti, procedure, iniziative, adempimenti; 
c) recepimento di eventuali osservazioni e modifiche decise in Consiglio per la 
formulazione di proposte e/o deliberazioni 



d) richiedere all’Ufficio di Presidenza la discussione degli argomenti che si vogliono 
trattare nell’ordine del giorno del primo consiglio utile. La richiesta dovrà comunque 
pervenire almeno 10 giorni prima della data fissata per il Consiglio; 
e) raccordo con le altre commissioni per tutte le materie di interesse comune; 
f) riferire, attraverso il proprio referente, su singole materie individuate secondo le 
attribuzioni istituzionali conferite dal Consiglio regionale.; 
 
RICHIAMATE la Deliberazione n. 199 del 4/6/2021 in cui, a seguito di avvenute elezioni, si 
è insediato il nuovo Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto e la 
deliberazione n. 251 del 24/6/2021 con cui sono state costituite le commissioni Iscrizioni, 
Cancellazioni e Trasferimenti e la commissione Autorizzazione per la Formazione 
Continua degli Assistenti Sociali; 
 
PRESO ATTO che nella discussione del Consiglio si è convenuto di approvare la 
composizione delle seguenti commissioni: 

• Commissione Etica e Deontologia, composta da Francesca Appon, Simona Berti, 
Gloria Busetto, Marilena Sinigaglia, Jessica Spader, Vittorio Zanon; 

• Università, composta da Francesca Appon, Barbara Bellotto, Franca Bonin, Gloria 
Busetto, Chiara Pozzato; 

• Comunicazione composta da Barbara Bellotto, Luca Binotto, Marco Diliberti, 
Chiara Pozzato; 

• Politiche Sociali, Socio – sanitarie e del Lavoro composta da Simona Berti, 
Marco Diliberti, Nellì Rubini, Mirella Zambello, Samuele Zanella. 

 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: QUINDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 
 

1. di approvare la composizione delle seguenti commissioni, ad integrazione di quanto 
stabilito nella delibera n. 251 del 24/6/2021: 

 

• Commissione Etica e Deontologia (commissione obbligatoria – art. 11), composta 
da Francesca Appon, Simona Berti, Gloria Busetto, Marilena Sinigaglia, Jessica 
Spader, Vittorio Zanon; 

• Università, composta da Francesca Appon, Barbara Bellotto, Franca Bonin, Gloria 
Busetto, Chiara Pozzato; 

• Comunicazione composta da Barbara Bellotto, Luca Binotto, Marco Diliberti, 
Chiara Pozzato; 

• Politiche Sociali, Socio – sanitarie e del Lavoro composta da Simona Berti, 
Marco Diliberti, Nellì Rubini, Mirella Zambello, Samuele Zanella. 

 
2. di dare indicazione che le Commissioni nomineranno al loro interno un referente 

secondo le modalità previste dall’art. 11.3 del Regolamento per il Funzionamento 
del CROAS Veneto; 

3. di dare atto che la loro durata è pari a quella del Consiglio Regionale dell’Ordine 
degli Assistenti Sociali, salvo necessità di modifica che verranno definite dal 
Consiglio; 

4. di riconoscere ai componenti delle commissioni un gettone di presenza, negli importi 
previsti dalla delibera n. 306 del 1/9/2017; 

5. di dare immediata esecutività alla presente Deliberazione. 



 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
Il presente atto è costituito da 3 (tre) pagine. 
 

Il Segretario 
 

Ass. Soc. Dott. DILIBERTI Marco 

Il Presidente 
 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
 
                                                                                  
  


